
小学校４年生 算数 単元名 ★２ 考える力をのばそう           ＮＯ１ 

（  ）年（  ）組（  ）番 

名前（           ） 

 

１ 次の問題に答えましょう。 

 

 

 

 

         

  

        け     え    え    え    え 

 なつみ 

        け     え    え 

 みゆき 

 

（１）２人の共通部分   は、何ですか。また、そのねだんは、何円ですか。 

（１０点） 

 

 

（２）２人のちがう部分は、何ですか。（１０点） 

 

 

（３）えん筆２本のねだんは、いくらですか。また、その計算のしかたを説明し

ましょう。（式・答え２問×１０点、説明２０点） 

  （式） 

 

 答え          

 

 

 

 

 

（４）えん筆１本のねだんは、いくらですか。（２問×１０点） 

  （式） 

 

 答え          

 （５）消しゴム１つのねだんはいくらですか。（２問×１０点） 

（式） 

 答え          

 

 

 なつみさんとみゆきさんは、ぶんぼうぐ屋さんに行きました。 

 なつみさんは、けしゴム１つとえん筆４本を買い、３４０円はらいました。 

 みゆきさんは、けしゴム１つとえん筆２本を買い、２２０円はらいました。

けしゴムとえん筆は、それぞれいくらですか。 

  

消しゴム  つとえん筆  本 

えん筆  本 

円 

（理由） 

 

 

点 



小学校４年生 算数 単元名 ★２ 考える力をのばそう           ＮＯ２ 

（  ）年（  ）組（  ）番 

名前（           ） 

 

１ 次の問題に答えましょう。（１０問×１０点） 

 

 

 

 

 

 

 

 （１）問題の様子を図で表しました。あんなさんの図を完成させましょう。    

 （２０点×１問） 

          お      お        こ 

 

 

 

 

 

（２）２人の共通部分に、   をつけましょう。また、その共通部分のねだんは、    

何円ですか。                       （２問×１０点、） 

 

 

 

（３）子ども２人のねだんは、いくらですか。（２問×１０点） 

  （式） 

 

 答え          

 

（４）子ども１人のねだんは、いくらですか。（２問×１０点） 

  （式） 

 

 答え          

 

 （５）おとな１人のねだんは、いくらですか。（２問×１０点） 

 （式） 

 

 答え          

 

 

えりさんとあんなさんは、家族といっしょに動物園に行きました。その動

物園は、おとなと子どもでは入場料がちがいます。 

えりさんは、おとな２人と自分の３人で行き、２７００円をはらいました。 

あんなさんは、おとな２人と姉・自分・弟の５人で行き、４１００円はら

いました。 

おとなと子どもの入場料は、それぞれいくらですか。 

え り 

あんな 

 

 

点 

円 


